



**Direkcija**  
Področje za odločanje o pravicah  
In za medicinske pripomočke  
*Oddelek za odločanje o pravicah*  
Miklošičeva cesta 24, 1000 Ljubljana

Tel.: 01 30 77 200  
Faks: 01 23 12 182  
E-pošta: di@zzzs.si  
www.zzzs.si

Številka: 0072-39/2023/2  
Datum: 6. 9. 2023

Izvajalci zdravstvenih storitev

**ZADEVA: Nove strokovne smernice - vključenost otrok v vrtec/šolo glede na njihovo zdravstveno stanje**

Spoštovani,

seznanjamo vas, da je Sekcija za primarno pediatrijo v okviru Združenja za pediatrijo pri SZD izdala strokovne smernice, ki se tičejo vključenosti otrok v vrtec/šolo, upošteva njihovo zdravstveno stanje.

V praksi se namreč opaža, da starši pogosto naprošajo za odobritev začasne zadržanosti od dela zaradi nege otroka iz razloga, ker vrtci/šole pogosto zavračajo vključenost otroka v vzgojno izobraževalno ustanovo že zaradi manjših zdravstvenih težav, takorekoč že tudi takrat, ko otrok zgolj »šmrca«. Mogoče je vzrok temu bojazen pred okužbo »Covid- 19«, ki jo je seveda treba resno obravnavati z vsemi preventivnimi ukrepi, po drugi strani pa ni vse okužba oz. nalezljiva bolezen, zaradi katere bi moral otrok ostati pred zaprtimi vrati.

Posledično temu, ko otrok ne gre v vrtec/šolo, tudi starši ne morejo na delo, kar predstavlja nevšečnosti tako zanje kot tudi za njihove delodajalce, obenem pa je tudi otrok prikrajšan za program, ki ga v ustanovi zamuja. S tem se povečuje pritisk na pediatre, da staršu odobrijo začasno zadržanost od dela zaradi nege, čeprav za to po oceni pediatra glede na zdravstveno stanje otroka ni vedno potrebno.

Ob tej priložnosti želimo dodati, da je tudi Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS) zaznal znaten porast začasne zadržanosti od dela iz razloga nege, ki se je v lanskem letu v primerjavi s predhodnimi leti podvojila.

Prilagamo omenjene strokovne smernice in vas naprošamo, da jih pri svojem delu uporabljate. Obenem vljudno naprošamo, da jih v ambulantah in čakalnicah, kjer se obravnavajo otroci, izobesite, da bodo z njimi seznanjeni starši in širša javnost.

Seznanjamo vas tudi, da smo Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje zaprosili, da s priporočili seznanijo vse vzgojno izobraževalne institucije - vrtce in šole.

Za vaše sodelovanje se vam že naprej zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

mag. Ana Vodičar  
vodja- direktorica področja I

**PRILOGA:**

- Strokovne smernice - otrok z nalezljivo boleznijo (tabela)
- Strokovne smernice – otrok z nalezljivo boleznijo (slikovno)

**POSLATI:**

- izvajalcem zdravstvenih storitev na e - naslove